

МУ «Отдел образования администрации Надтеречного муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2 с.п. ЗНАМЕНСКОЕ»
(МБОУ «СОШ № 2 с.п.ЗНАМЕНСКОЕ»)
МУ «Надтеречниша-шенаурхалладечу къоштанадминистрациндешарандацъя»
Муниципальнибюджетниуюкъарадешаранучреждени
«ЗНАМЕНСКИ № 2 ЙОЛУ ЮКЪЕРА ЮКЪАРАДЕШАРАН ШКОЛА»
(МБЮУ «ЗНАМЕНСКИ № 2 ЙОЛУ ЮЮШ»)

Аналитическая справка о проделанной воспитательной работе в период школьных каникул

Информация об организации школьных каникул традиционно размещается на официальных интернет-сайтах учреждений образования, информационных стендах в местах, доступных для всех участников образовательного процесса.

При планировании мероприятий педагогическим коллективам учреждений общего среднего образования необходимо принять исчерпывающие меры по обеспечению безопасной жизнедеятельности несовершеннолетних, по созданию педагогически целесообразных условий обеспечения занятости учащихся разнообразными полезными и содержательными делами.

По традиции в дни каникул учреждения образования проводят физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия. Следует обеспечить проведения таких массовых мероприятий преимущественно на открытом воздухе, что будет способствовать укреплению здоровья учащихся и соблюдению санитарно-гигиенических мер.

В дни осенних каникул актуально продолжить реализацию мероприятий, посвященных Победы советского народа в Великой Отечественной войне: поисково-исследовательскую деятельность учащихся по установлению имен и судеб воинов, погибших в годы войны, изучению памятников, мест захоронений, благоустройство мемориальных комплексов и памятников воинам и жертвам Второй мировой войны, воинских захоронений.

Интересную экскурсионную программу для школьников предлагает музей им. А.Мамакаева. Этот музей – крупнейшее в нашем районе хранилище памяти о великих и тяжелых для нашего народа днях войны.

При организации досуга учащихся на каникулах хорошо активизировать работу по волонтерскому движению, к участию в котором можно привлечь представителей общественных объединений.

Активизация деятельности общественных объединений в каникулярный период будет способствовать эффективной организации досуговой деятельности учащихся. Работа с активом дружин, отрядов

возможна с использованием игровых, интерактивных и других педагогических методик, направленных на формирование лидерских, организаторских, коммуникативных умений и навыков (игры, квесты, квизы и т.д.).

В период каникул продолжается работа классных руководителей, социально-педагогической и психологической службы (СППС) учреждений образования с учащимися, которые требуют повышенного внимания, и их законными представителями. Школьные каникулы классным руководителям следует использовать для активизации взаимодействия со службой СППС с целью повышения эффективности педагогической поддержки учащихся. По мере необходимости такую работу можно проводить дистанционно.

Классным руководителям рекомендуется взаимодействовать с учащимися в социальных сетях, что поможет поддержать своих воспитанников в некоторых случаях, будет содействовать формированию информационной культуры учащегося.

Следует продолжить практику организации взаимодействия классных руководителей с законными представителями несовершеннолетних с помощью распространенных мессенджеров. Социальные сети и мессенджеры также могут использоваться классными руководителями при организации воспитательных мероприятий в дистанционном режиме, в том числе и в форме игры.

При взаимодействии в каникулярный период специалистов СППС учреждений образования с законными представителями несовершеннолетних следует в полной мере использовать образовательный потенциал «Родительских университетов», в том числе возможные онлайн-формы работы: вебинары, форумы, online-консультации, размещение информации по актуальным вопросам семейного воспитания на сайте школы, работа «горячей линии» учреждения образования, анкетирование родителей, создание и обновление уголка педагога-психолога в каждом классе и др.

Все мероприятия, планируемые с участием учащихся, должны быть составлены с учетом обеспечения мер по предупреждению травматизма. В преддверии каникул учащимся необходимо напомнить о безопасном поведении на дорогах, водоемах, в лесу, о соблюдении норм пожарной безопасности, поведения в общественных местах.

Проведение всех каникулярных мероприятий должно основываться на создании для всех участников образовательного процесса максимально безопасной среды.

Заместитель директора по ВР:  /З.М.Азизова/